Drogi mieszkańcu,
 zanim zgłosisz  problem z „bezdomnym zwierzęciem” wałęsającym się w pobliżu Twojej posesji, uważnie przeczytaj poniższy komunikat.

Po czym poznać, że zwierzę nie ma właściciela ?

Aby uznać psa lub kota za „bezpańskiego” czy „bezdomnego”, nie może świadczyć tylko fakt, że zwierzę pojawia się o odpowiednich porach w danej okolicy, ponieważ takie przypadki są szczególnie liczne w okresie godowym zwierząt.

Przez pojęcie „bezdomny”, rozumie się psa lub kota domowego, który zabłąkał się, uciekł lub został porzucony przez człowieka. Bezdomne zwierzęta to również takie, które nigdy nie miały właściciela i od urodzenia muszą radzić sobie same.
„Bezdomne zwierzę” zazwyczaj jest wychudzone i zaniedbane, ma skudłaconą, brudną i bardzo zaniedbaną sierść, często jest nieufne, wystraszone, agresywne lub zdezorientowane.

Jakie obowiązki ma właściciel zwierzęcia ?

Przypominamy właścicielom o ich podstawowych obowiązkach, 
 w szczególności:
· zapewnienie stałego skutecznego dozoru nad zwierzętami domowymi;
· [bookmark: _GoBack]prowadzenie psów poza swoimi posesjami na smyczy, bez względu na to, 
czy pies jest mały czy duży, natomiast psa rasy uznawanej za agresywną
 na smyczy i w kagańcu;
· zabezpieczenie posesji przed wydostaniem się zwierzęcia poza jej teren;
· kontrolowanie zdrowia zwierzęcia i zapewnienie mu odpowiednich warunków do życia.

Gmina Dzikowiec zachęca do czipowania zwierząt,
które w prosty sposób pozwala na ustalenie właściciela zwierzęcia
i szybki powrót czworonoga do domu w przypadku zagubienia.

Gdzie można zgłosić bezdomne zwierzę ?
Zgłoszenia interwencyjnego, w sprawie bezdomnego zwierzęcia oraz zwierząt które ucierpiały w zdarzeniu drogowym (także dzikich) może dokonać każdy w dowolnej formie (telefonicznie, ustnie, pisemnie) do Urzędu Gminy Dzikowiec, ul. Dworska 62, 36-122 Dzikowiec :
· w godzinach pracy urzędu od pon.-pt. 7:30-15:30 na numer : 17 744 21 09  lub 17 22 74 508  wew. 225
· poza godzinami pracy urzędu na numer :  667 975 585 lub 530 899 195.
Odławianie bezdomnych zwierząt znajdujących się w granicach administracyjnych gminy ma charakter stały i odbywa się, w zależności od zaistniałej potrzeby takiego odłowienia, z urzędu oraz na zgłoszenie interwencyjne.




Kto troszczy się o odłowione zwierzęta ?
Pomocy zwierzętom które ucierpiały w przypadku zdarzeń drogowych, będzie udzielał Gabinet Weterynaryjny lek. wet. Olga Chełstowska, ul. Kuligi 20, 37-433 Stany.
Gmina Dzikowiec zapewnia bezdomnym zwierzętom z terenu gminy miejsce w schronisku „Czekadełko”, prowadzonym przez „Gajwet”, Przychodnia Weterynaryjna lek. wet. Piotr Gajek, z siedzibą w Wadowicach Dolnych, Wadowice Dolne 166, 39-308 Wadowice Górne, nr tel. 608 535 638.
